До 1993 года помощь сельскому населению оказывалась в медицинском пункте, который занимал двухкомнатную квартиру в жилом доме. Приём осуществляли врач-терапевт, врач-педиатр и фельдшер.

В 1993 году в части помещений в административном здании была создана Ершовская амбулатория. Она занимала порядка 480 м2 из 1550 м2 всей площади здания. Обслуживала население #### человек # населённых пунктов штатом # врачей и # медицинских сестёр, всего # сотрудников.
Расширилась амбулатория за счёт включения фельдшерско-акушерского пункта в деревне Ивашково (ФАП ныне закрыт).
Приём осуществляли:

· врач-терапевт,

· врач-педиатр,

· врач-акушер-гинеколог,

· врач-стоматолог (общей практики),

· врач-оториноларинголог,

· врач-стоматолог-ортодонт,

· врач-невролог,

· фельдшер.

Вели работу

· лаборатория,

· кабинет физиотерапии.

В 2003 году амбулатория капитально отремонтирована и дооснащена. Площадь увеличилась до 830 м2. Обслуживая то же число населённых пунктов с населением #### человек # населённых пунктов штатом всего # сотрудников, # врачей и # медицинских сестёр.
Появились специалисты:

· врач-офтальмолог,

· врач-хирург,

· врач ультразвуковой и функциональной диагностики

· специалист по медицинскому массажу.

Дооснащены и усовершенствованы кабинеты и службы:
· педиатрия,

· стоматология,

· лаборатория,

· физиотерапия,

· регистратура,

· зубопротезная лаборатория,

· автохозяйство.
Появилась при амбулатории аптека.

С 2005 года были внедрены новые технологии и новые мед. технологии в селе:

· медицинская реабилитация (восстановительное лечение),

· дневной стационар.

С конца 2005 - начала 2006 года начаты проектные работы по реконструкции пустующих помещений (720 м2) административного здания, в котором располагалась амбулатория. Работы начались весной 2007 года.
Весной 2007 года в результате административной реформы к Ершовской после присоединения лечебно-профилактических учреждений и отдельных структурных подразделений в состав амбулатории вошли:

· амбулатория в селе Ершово,

· МУЗ «Каринская амбулатория», реструктуризированная в филиал,
· 6 ФАПов: Ивашковский, Аксиньинский, Козинский, Саввинский, Улитинский и Хаустовский.
Медицинская деятельность охватывала # населённых пунктов с населением #### человек (# из них – дети) и до # человек сезонного пребывания.

С ноября 2008 по май 2014 года Ершовская амбулатория была реорганизована путём слияния с участковой больницей в с. Перхушково (МУЗ «Районная больница №2»). Весь период работы в качестве структурного подразделения был нелегким как для самой амбулатории, так и для населения: амбулатория лишилась ряда специалистов и профилей медицинской помощи, убывал штат врачей и фельдшеров. Терялись технологии и врачебные практики.
